
Нагадаємо: танцювальний колектив, відомий не лише на 
теренах України, а й далеко за її межами, пишається числен-
ними вітчизняними та міжнародними нагородами. З-поміж 
останніх – Гран-прі Міжнародного конкурсу-фестивалю 
класичного танцю «Одеські перлинки–2012», яке отримав 
випускник Київського хореографічного коледжу, соліст теа-
тру «Молодий балет Києва» Владислав Ромащенко. 

Виступи в Криму здобули безліч схвальних відгуків. Ар-
тисти театру танцювали балет «Лебедине озеро» разом із 
провідними солістами Большого (Москва) та Маріїнського 
(Санкт-Петербург) театрів. Окрім того, в Севастополі та 
Євпаторії глядачі насолоджувалися гала-концертом. Серед 
його номерів – «Біле адажіо» у виконанні соліста Маріїнки 
Сергія Кононенка та лауреата міжнародних конкурсів Ліни 
Володіної, «Адажіо» з балету «Лускунчик» у хореографії 
заслуженого артиста України Євгена Кайгородова, па-
де-де з балету «Корсар» у виконанні Олени Наливайко та 
лауреата міжнародних конкурсів Владислава Ромащенка. 
Солістка Большого театру Ніна Гольська дуже зворушливо 
виконала «Помираючого лебедя» на музику Каміля Сен-
Санса. А в дуеті з Сергієм Кононенком витончена, граційна 
балерина танцювала па-де-де з  «Лебединого озера».

 Артисти представили не лише фрагменти з класич-
них балетів, а й зразки сучасної хореографії: «Вигнан-
ня» на музику А. Челентано (хореографія Вадима Про-
копенка), «Твоє серце в моєму» на музику Р. Каччапалья 
(хореографія Петра Наку). До програми також увійшли 
яскрава композиція Павла Вірського «Моряки» та ефект-
ний чоловічий танець «Гопак».

 У концерті брала участь японка Тісато Ісікава, котра 
стала популярною після проекту «Танцюють всі». Вона 
зай малася танцями з шести років, навчалася в Київському 
хореографічному коледжі, а вже незабаром викладатиме 
сучасну хореографію в «Кияночці». Публіка впізнала й ко-
лоритного учасника телевізійного шоу «Танцюю для тебе» 
Арно Тсембенгоя, що був партнером Аліни Гросу. 

У всіх виставах театру зазви чай беруть участь студен-
ти хорео графічного коледжу й учні Хорео графічної гімназії 
«Кияночка»: вони отримують сценічну практику та водночас 
додають свіжого дихання, зворушливості кожному спекта-
клю. Запорукою успіху молодих артистів є робота художніх 
керівників і педагогів-репетиторів, котрі вдосконалюють 
техніку та акторські навички вихованців. Кожен номер арти-
сти відпрацьовують з повною самовіддачею, їх майстерність 
зростає день у день. І це видно неозброєним оком!

27 жовтня театр «Молодий балет Києва» запрошує 
одеситів та гостей міста на виставу, яка відбудеться в 
Одеському національному академічному театрі опе
ри та балету. Шанувальники танцювального мистецт
ва зможуть побачити світовий шедевр балетного жан
ру «Лебедине озеро» на музику П. Чайковського. 

Партію Одетти-Одилії виконає прима-балерина 
Національної опери, народна артистка України Ганна 
Дорош. До речі, нині вона викладає хореографію учени-
цям Хореографічної гімназії «Кияночка». 

Організатори та художні керівники вистави – 
заслужені працівники культури України Галина та Дмит
ро Кайгородови. Балетмейстер-постановник – заслуже-
ний артист України Євген Кайгородов.

Театр «Молодий балет Києва» працює для Вас!

Контакти:
01030, м. Київ, вул. Володимирська, 57
тел. +38 (044) 234-61-69, 234-07-99
kijanochka@ukr.net,  
www.kievbalet.in.ua

У серпні театр «Молодий балет Києва» здійснив гастрольну 
поїздку до Криму. Такі вояжі вже стали традиційними. 

Композиція «Моряки» (хореографія народного артиста 
України Павла Вірського)

Ольга ПОГРЕБНА

Владислав Ромащенко – володар Гран-прі Міжнародного конкурсу-фестивалю класичного танцю «Одеські перлинки–2012»

Лауреат міжнародних конкурсів, солістка Большого театру Ніна Гольська та лауреат міжнародних конкурсів, соліст Маріїнського театру Сергій Кононенко


